

மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் மகிமை - யேகோவா தேவனுக்கு அவர் கீழ்ப்படிந்ததற்கான பரிசு- அவரது சத்துருக்களை அழிப்பது அவசியம்-ஆயிரவருட யுகத்தின் நாற்பது வருடத்தில் நாம் இருக்கிறோமா?

“யேகோவாவே, உம்முடைய வல்லமையிலே ராஜா மகிழ்ச்சியாயிருக்கிறார்; உம்முடைய இரட்சிப்பிலே எவ்வளவாய் களிகூருகிறார்!” சங்கீதம் 21:1

வாக்குத்தத்தம் பண்ணப்பட்ட மேசியாவின் ராஜ்யத்தை யுதர்கள் அப்பியாசப்படுத்தி பார்த்தார்கள். இந்த மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் அவர்கள் மகிமையான இடத்தில் இருப்பார்கள், அனைத்து தேசங்களும் இதன் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்படும். இரண்டு காரியங்களை அவர்கள் உணர தவறிவிட்டார்கள்: முதலாவது, ஆதாமின் பாவத்திற்கு மீட்கும் விலை ஆதாமும் அவனது சந்ததியினரும் தேவகிருபைக்கும் ஏதேனின் நித்திய ஜீவனுக்கும் திரும்பி வருவதற்கு முன் கொடுக்கப்படவேண்டும்; இரண்டாவது, யோகோவாவின் தீர்மானத்தின்படி மேசியா உயர்த்தப்படுவதற்கு முன்னதாக அவரே தமது தகுதியை, மரணபரியந்தம் பணிவு, கீழ்ப்படிதல், விசுவாசத்தின் மூலம் நிரூபிக்க வேண்டும். மீட்பராகிய இயேசு இதை எல்லாம் செய்து முடித்தார் என்று பரிசுத்த பவுல் குறிப்பிடுகிறார். அதாவது அவர் பிதாவுடன் தமக்கிருந்த மகிமையை விட்டு, தம்மைத்தாமே தாழ்த்தி, மனிதனானார். மேலும் தம்மைத்தாமே மரண பரியந்தம், சிலுவையின் மரணபரியந்தம் தாழ்த்தினார். இதிலிமித்தம் தேவன் அவரை தேவதுதர்களுக்கு மேலாக உயர்த்தி, தெய்வீக சபாவத்தில் பங்கு பெறும்படியும் கனம், மகிமை, சாகாமை போன்ற அனைத்து வாக்குத்தத் தங்களையும் சுதந்தரித்துக் கொள்ளும்படி செய்தார். (பிலிப்பியர் 2:8-11)

இதை அறிந்த அநேகர், இதே போல தேவன் ஒரு சபை வகுப்பாரை மேசியாவின் மணவாட்டியாக, அவரது பாடுகளிலும் சோதனைகளிலும் பங்கு பெறுகிறவர்களாகவும், அவரது உயர்த்துதலிலும், மகிமையிலும் பங்கு பெறுகிறவர்களாகவும் இருக்கும்படி தீர்மானித்திருந்தார் என்கிற வேதவாக்கியங்களை அறிய தவறுகின்றனர். இது கவனிக்கப்பட்டால்தான் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுவது தாமதமாகிறது என்பதை நாம் சரியானபடி புரிந்துகொள்ளமுடியும். தேவனால் முன் தீர்மானிக்கப்பட்ட முழு சபையும் நிறைவடைந்து, சோதிக்கப்பட்டு, நிரூபிக்கப்பட்டு, முதலாம் உயிர்த்தெழுதலில் மகிமைப்படுத்தப்பட்டு அதன்பின் மேசியாவின் பரலோக ராஜ்யம் ஆரம்பிக்கப்படவே இது தாமதிக்கப்பட்டிருக்கிறது.

வேதவாக்கியங்களை சரியானபடி புரிந்து கொள்ளாததால் அநேக விநோதமான கருத்துக்கள் பரவியிருக்கிறது. இதனால் தான் தேவனுடைய ராஜ்யம் முன்னரே மகிமையில் ஸ்தாபிக்கப்பட்டிருக்கிறது என்ற தவறான கொள்கை பரவியுள்ளது. இந்த சங்கடங்களை மனதில் வைத்துக் கொண்டு வேத மாணவர்கள் மேசியாவின் ராஜ்யம் இப்போது மிக அருகில், இன்னும் வாசலருகே இருக்கிறது என்பதை உணர்ந்து கொண்டிருக்கிறார்கள். தற்கால போர்தான் ஆபத்தின் நாடகரின் ஆரம்பம் என்பதையும், இது தற்கால முறைமைகளை நீக்கி, மேசியாவின் ராஜ்யத்தை ஆரம்பிக்க

செய்யும் என்பதையும் இன்னும் அதிகமதிகமாக உணர்கிறார்கள். இந்த ராஜ்யத்திற்காகத்தான் நாம் நீண்ட காலமாக, “உம்முடைய ராஜ்யம் வருவதாக, உம்முடைய சித்தம் பரலோகத்தில் செய்யப்படுவது போல பூமியிலேயும் செய்யப்படுவதாக” என்று ஜெபித்துக் கொண்டிருக்கிறோம்.

இது ஆவிக்குரிய ராஜ்யமாக இருந்தாலும் தற்கால சாத்தானின் ராஜ்யத்தைக் காட்டிலும் மேன்மையானதாக இருக்கும். தேவனுடைய ராஜ்யம் மனிதனால் காணக்கூடாததாக இருந்தாலும், அது பூமியின் எந்த ராஜ்யத்தைக் காட்டிலும் அதிகாரத்தையும் வல்லமையையும் அப்பியாசப்படுத்துவதாக இருக்கும். ஏனெனில் மானிட வரம்பு மற்றும் நிலைமைகளால் குறைவுபட்டிருக்காது. மேலும் பழைய ஏற்பாட்டு கால யூத பாத்திரவான்கள் (Ancient worthies) பூரணத்திற்கு உயிர்த்தெழுப்பப்படுவார்கள். அவர்கள் பூமிக்குரிய மகிமையில், தலையும் சரீரமும் சேர்ந்த மகிமையடைந்த ஆவிக்குரிய கிறிஸ்துவுக்கு காணக்கூடிய பிரதிநிதிகளாக ஆவார்கள். இந்த கருத்தை வலியுறுத்தி இயேசு யுதர்களிடம் கூறுகிறதாவது: “நீங்கள் ஆபிரகாமையும், ஈசாக்கையும், யாக்கோபையும், சகல தீர்க்கதரிசிகளையும் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் இருக்கிறவர்களாக காண்பீர்கள்.” (லூக்.13:28) ஆனால் தம்மைக் குறித்து அவர் அறிவித்ததாவது: “இன்னும் கொஞ்ச காலத்தில் உலகம் என்னைக் காணாது.” (யோவான் 14:19) எல்லாரும் அவரைக் காண்பார்கள். அதாவது அனைத்து புரிந்து கொள்ளும் கண்களும் திறக்கப்படும். பூமி கர்த்தருடைய மகிமையினால் நிறைந்திருக்கிற அறிவின் வெளிச்சத்தினால் அனைவரும் காண்பார்கள். (வெளிப்படுத்துதல் 1:7; ஆபசுக் 2:14)

மேசியாவின் ராஜ்யம் ஆரம்பித்திருக்கிறது

தீர்க்க தரிசனங்களின்படி மேசியாவின் ராஜ்யம் 1878ல் ஆரம்பித்துவிட்டது என்று கூறுகிறார்கள். சபைக்கடுத்த முக்கியமான வேலைகளாகிய கோதுமையின் அறுப்பு, களைகள் முதலானவைகளை பிரித்தல் நடந்து கொண்டிருக்கிறது. இது உலகளாவிய தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. புதிய யுகம் ஆரம்பமாகும் காலக்கட்டத்தில் தேவன் அறியாமை என்கிற திரையை நீக்கிக்கொண்டிருக்கிறார். இப்படியாக விலையேறப்பெற்ற மிகவும் தூரமாயிருந்த இயந்திர மற்றும் இரசாயன இரகசியங்களை காண்பித்துக் கொண்டிருக்கிறார். இது இன்னும் எதிர்காலத்தில் சந்தேகத்திற்கிடமின்றி அதிகரிக்கும். ஐரோப்பாவிலும் மெக்சிகோவிலும் முன்னரே ஆரம்பித்திருக்கிற மகா ஆபத்தின் காலத்தின் முடிவில் மேசியாவின் ராஜ்யம் முழுமையாக ஆரம்பிக்கப்பட்டிருக்கும்.

பூமியில் ராஜ்யத்தின் கிரியைகளுக்கு ஆதாரமாக வேதமாணவர்கள் குறிப்பிடுவது, மதுவிலக்கில் ஒரு குறிப்பிட்ட

சீர்திருத்தம் ஆச்சரியத்தக்க விதத்தில் முன்னேறி கொண்டிருப்பதை குறிப்பிடுகிறார்கள். அமெரிக்காவில் அநேக மாகாணங்களில் மதுவிலக்கு தன்னிச்சையாக பரவிக் கொண்டிருப்பது, வெளி நாடுகளில் போரிட அவசியத்தை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. இந்த திசையில் நாம் அதிகமாக எதிர்பார்க்க கூடாது. அதிகமாகவோ, குறைவாகவோ விளைவுகளை நாம் எதிர்பார்க்க வேண்டும். விசேஷமாக, எதிர்பாராதவிதமாக ஐரோப்பாவின் மேல் யுத்தம் வந்ததை நாம் எதிர்பார்க்க வேண்டும்.

ஐரோப்பாவில் மது விலக்கின் முதல் முயற்சி எதிர்விளைவுக்கு உண்மையிலேயே ஆதாரம் தேவையில்லை. அமெரிக்காவிலும் இதே அனுபவங்களை பெற்றோம். இந்த காரியத்தில் முழு உலகமும் சரியான திசையில் போய்க்கொண்டிருக்கிறதை நாம் உணருகிறோம். ஓபியம் மற்றும் போதை பொருட்களுக்கு எதிரான இயக்கமும் சரியான திசையில் போய்க்கொண்டிருக்கிறது. போதை பொருட்களால் வரக்கூடிய நோய்களைப் பற்றி புதிதாக கண்டு பிடிக்கப்பட்ட உண்மைகள் வெளிப்படுத்தப்பட்டு அறிவுரைகள் கொடுக்கப்படுகின்றன. மேக நோய் போன்றவைகள் மூளை வளர்ச்சியை நிறுத்துகிறது. மேலும் சில வருடங்களில் இது பைத்தியம் போன்ற நோய்களுக்கு கொண்டு செல்கிறது.

“உம்முடைய ராஜ்யம் வருவதாக” என்று ஜெபிக்க நாம் தொடரும் பொழுது, தேவனுடைய அர்ப்பணம் செய்த பிள்ளைகளாகிய நாம், ராஜ்யத்தில் ஒரு இடத்திற்கு பாத்திரவான்களாக காணப்படவும், நமது அழைப்பையும் தெரிந்து கொள்ளுதலையும் உறுதிப்படுத்தவும், குணலட்சணத்தில் வளர தொடர்ந்து உழைக்கவும் வேண்டும். சபையானது திரைக்குப் பின்னால் செல்வதற்கு முன் நீதியின் கூரியன் முழுமையாக உதிக்க முடியாதிருந்தாலும், நாம் ராஜ்யத்தின் விடியலில் இருப்பதற்கான ரூபகாரங்களை கவனிப்பதை தொடருவோமாக. இதன் தொடர்பாக மதுவிலக்கு சட்டத்தைக் கொண்டு வந்த நமது மாகாணங்களில் ஒன்றின் அறிக்கையின் மேல் நமது கவனத்தை செலுத்துகிறோம். செழுமையின் ஆசீர்வாதங்களை அனுபவிப்பதை அதன் கவர்னர் அறிக்கையிட்டார், கான்சஸ் (Kansas) என்ற மாகாணம். “வட அமெரிக்காவின்” அறிக்கையின் சுருக்கத்தை கீழே கொடுக்கிறோம்.

கான்சஸில் திரும்பக் கொடுத்தலின் ஆசீர்வாதங்கள்

கான்சஸ் மாகாணத்தின் கவர்னர் சமீபத்தில் வெளியிட்ட பொது அறிக்கையில் தமது மாகாணத்தின் ஜனங்களின்மேல் யாரும் இரக்கம் காண்பிக்க வேண்டியிராது என்று நம்புவதாக கூறினார். அவர் குறிப்பிட்டதாவது:

“எங்களது மாகாண மற்றும் நாட்டின் பேங்கில் (2,00,000,000) இருபது கோடி டாலர் போட்டிருக்கிறோம். மிக மோசமான புயல் வந்தாலும் எந்த கஷ்டமில்லாமல் நாங்கள் இருக்க முடியும். இந்த பணத்தை ஆண்கள், பெண்கள், குழந்தைகள் மற்றும் கைக்குழந்தைகள் பேரில் சரிசமமாக பிரித்து போட்டிருக்கிறோம். இது 118 டாலரை ஒவ்வொருவருக்கும் கொடுக்கும். நாட்டின் சொத்தில் ஒவ்வொருவருக்கும் 1684 டாலர் போடப்பட்டிருக்கிறது. கடந்த

ஆண்டில் முப்பத்திரண்டு கோடியே 50 லட்சம் டாலர் மதிப்புள்ள விவசாய பொருட்களை நாங்கள் உற்பத்தி செய்திருக்கிறோம்.

“அதன் 105 நாடுகளில் 87ல் அறிவு வளர்ச்சி குன்றியவர்கள் யாரும் இல்லை; இதில் 54ல் பலவீனமான வர்கள் யாரும் இல்லை; 96 நாடுகளில் குடிசாரர் யாரும் இல்லை; மீதமுள்ள 9 நாடுகளில் கோழியின் பற்களைப் போல அபூர்வமாக இருக்கிறார்கள். 38 நாடுகளின் ஏழ்மையான வீடுகள் காலி செய்யப்பட்டு, அவைகளில் பெரும்பாலானவைகள் கடந்த பத்து ஆண்டுகளின் சிறந்தவைகளாக மாற்றப்பட்டுள்ளன.

“நாட்டின் பரம ஏழையானவர்கள் தொகை 600க்கும் கீழாக குறைக்கப்பட்டிருக்கிறது. 3000த்தில் ஒருவர் பரம ஏழையாக இருக்கிறார். அந்த வகையினர் 25 கோடியே 50 லட்சம் டாலர் சொத்துடையவர்களாக இருக்கிறார்கள். கடந்த ஆண்டில் 4 கோடியே 50 லட்சம் டாலரை வரி செலுத்தும் வருமானமாக சேர்த்திருக்கிறார்கள். நாட்டின் ஜனங்கள் 67 கோடி டாலரை சொத்தாக வைத்திருக்கிறார்கள். இது ஐந்து வருடங்களில் 500% உயர்வாகும்.

“ஒரு சமயத்தில், நீண்ட நாட்களுக்கு முன்பு அல்ல, 53 நாடுகளில் சிறைகள் காலியாக இருந்தன. 65 நாடுகளில் சீர்திருத்தும் சிறைச்சாலையிலும் யாரும் இல்லை. எழுதப்படக்கூடிய தெரியாதவர்கள் முப்பது வருடத்திற்கு முன்பு 49% ஆக இருந்தது. இது தற்காலத்தில் 2% ஆக குறைந்திருக்கிறது. நாட்டில் இது இரண்டாவதாக இருக்கிறது. போஸ்டன் மற்றும் மாசாகுசெட்ஸ் மாகாணங்களைக் (Boston & Massachusetts) காட்டிலும் மூன்றில் இரண்டு பங்கு குறைவு.

“நாட்டின் தட்பவெப்பம் உச்சநிலையில் இருந்தும் அதை தாங்கும் அளவுக்கு அறிவும் உடல்பலமும் அதிகமதிகமாக வளர்ந்து வருகிறது. பலனளிக்காத மண்ணிலிருந்து கடந்த 20 ஆண்டுகளில் 251 கோடியே 79 இலட்சத்தி இரண்டாயிரத்து அறநூற்றி நாற்பது டாலர் மதிப்புள்ள சோளம் மற்றும் கோதுமையை விளைவித்திருக்கிறார்கள்.

“ஆகவே கான்சஸின் முக்கிய காரியம் இருப்பதாகக் காணப்படுகிறது.

“ஏதோ ஒரு காரியம் அதனிடம் இருக்கிறது.

1881ல் அமுலுக்கு கொண்டு வந்த சட்டத்தின் பதினான்கு வார்த்தைகளில் (ஆங்கிலத்தில்) அந்த காரியம் முக்கியமாக இருந்ததாக நாங்கள் நம்புகிறோம்.

“இந்த நாட்டில் மதுபான உற்பத்தியும் விற்பனையும் என்னைக்குமாக தடைசெய்யப் படுகிறது.”

“கடந்த இருபத்தி ஐந்து ஆண்டுகளாக போராடி, சில இடங்களில் தவிர்க்கப்பட்டது. ஆனால் கடந்த ஐந்து வருடங்களாக மிகவும் தீவிரமாக அமுல்படுத்தப்பட்டது. ஒரு பகுதி விவசாயம் பொய்த்து போனபோது, கான்சஸ் பெருமையுடன் 20 கோடி பேங்க் கணக்கிற்கு உதவி செய்திருக்கிறார்கள். இதன் மூலம் பரம ஏழைகள், குற்றவாளிகள், பைத்தியங்கள், பலவீனமானவர்களுக்கு நேரம், பலம் மற்றும் பணத்தை செலவிடுவதை இலகுவாக்கினார்கள். இதன் மூலம் இது தமது ஜனங்களுக்கு வாழ்வதற்கு சிறந்த சந்தர்ப்பத்தையும் இறப்பதற்கு குறைவான காரணத்தையும் கொடுக்கிறார்கள்.”